

亲爱的主内兄弟姐妹和朋友们：

很高兴在主日，与大家一同敬拜赞美我们永远得胜的主！你们热情的鼓励是我最大的支助。

每个人都很惊讶我恢复得如此神速，连身为医生的陈伯伯都感动得流泪。我能快速复元的主要原因不是别的，就是神赐给我的信心。

在祷告中我早就知道，今年神在我身上将有一个大的任务和使命。年初换工作时，我一直以为神会藉由我的新工作，为我打开传福音的门来成就。尽管我的新工作每周都有变动，但因为我已经非常清楚每一个诊所的问题，并且知道该如何地应对解决，因此我很有自信可以胜任这份新工作。但如今看来，这一切都不是神所要我成就的任务，我一直到发现自己罹患了癌症，才知道神在我身上的重大任务，是要我行过死荫的幽谷，并且专心仰望祂，为祂作美好的见证。

在急诊处，医生唯恐我失去理智，小心翼翼地告诉我，检验的结果是癌症末期的事实真象。但我听了后却是非常地平静安然，发现事实真象以及确认了我的任务，反而让我松了一口气。在医院，神告诉我，我必须喝这苦杯，但祂也应许我再给我二十年。我一点也不迟疑、不争辩、不困惑也不害怕，我全心、全意、全人地信靠顺服祂，我既已献身给神，我就照祂的指示而行，更何况我手中握着基督耶稣这张王牌，可以让我克服任何的艰难挑战！

这个腹膜癌在一个月中，消耗吞蚀了我将近二十磅的体重。第四期癌症离死亡不远了，在肉体上，癌细胞以十倍的速度增长，死魔已掌控了我的身体，我既无法抵抗也无法反击，我无助也无力地失去所有的控制权。但是我所相信的神，是从死里复活、胜过死亡的神。祂的话有权柄和能力，除了我的天父，没有其他神可以赐我更长的生命！借着耶稣基督的宝血，我被救赎；靠着祂的名，我可以呼求慈爱的天父；并且相信一切我所祈求的，父神都必会垂听和应允。手术后我大量失血，软弱无力，我只能躺在主怀里休息。祂是我的牧人、我的密友、我的天父、并为我争战的斗士。我紧紧抓着神和祂对我的应许，靠着祂的能力来战胜死魔。当我周一复诊时，医生也满脸讶异我恢复得这么好。虽然我的手术医生是个顶尖有名的好医生，但是我天父的权能和智慧，更是超乎万人之上，是世人无以伦比的！

## 神迹的复元

Website: <http://www.spring4life.net>  
Email: [info@spring4life.org](mailto:info@spring4life.org)  
[clcwdc@yahoo.com](mailto:clcwdc@yahoo.com)

应许来自信心。我们义人靠着而活的，就是信心。信心能创造神迹！阿门！阿门！阿门！

我希望你们都能得到祂，并在生活中经历我所经历的神迹奇事！

恩典满溢中  
学美 敬上